
（３月19日） 
令和７年２月定例会 議案一覧 
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令和７年度京都府一般会計予算 
 
令和７年度京都府営林事業特別会計予算 
 
令和７年度京都府母子及び父子並びに寡婦福祉資金貸付事業特別会計予 
算 
 
令和７年度京都府農業改良資金助成事業等特別会計予算 
 
令和７年度京都府中小企業経営基盤強化資金助成事業特別会計予算 
 
令和７年度京都府収益事業特別会計予算 
 
令和７年度京都府地域開発事業特別会計予算 
 
令和７年度京都府公共用地先行取得事業特別会計予算 
 
令和７年度京都府港湾事業特別会計予算 
 
令和７年度京都府公債費特別会計予算 
 
令和７年度京都府国民健康保険事業特別会計予算 
 
令和７年度京都府電気事業会計予算 
 
令和７年度京都府水道事業会計予算 
 
令和７年度京都府病院事業会計予算 
 
令和７年度京都府工業用水道事業会計予算 
 
令和７年度京都府流域下水道事業会計予算 

 
京都府人権尊重の共生社会づくり条例制定の件 
 
児童福祉法に基づく一時保護施設の設備等の基準に関する条例制定の件 
 
京都府旅費条例一部改正の件 
 
職員の給与等に関する条例等一部改正の件 
 
職員の退職手当に関する条例一部改正の件 
 
京都府知事及び副知事の給与の額の特例に関する条例一部改正の件 
 
管理職員等の給与の特例に関する条例一部改正の件 
 
京都府環境影響評価条例一部改正の件 
 
京都府こども未来基金条例一部改正の件 
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京都府認定こども園の認定の要件等に関する条例及び児童福祉法に基づ 
く児童福祉施設の設備等の基準に関する条例の一部を改正する条例一部
改正の件 
 
京都府認定こども園の認定等の要件等に関する条例等一部改正の件 
 
京都府立勤労者福祉会館条例一部改正の件 
 
京都府立高等技術専門校条例一部改正の件 
 
京都府豊かな緑を守る条例及び京都府土砂等による土地の埋立て等の規 
制に関する条例一部改正の件 
 
京都府立都市公園条例一部改正の件 
 
京都府福祉のまちづくり条例一部改正の件 
 
京都府営水道の供給料金等に関する条例一部改正の件 
 
水道法施行条例一部改正の件 
 
京都府文化財保護条例一部改正の件 
 
包括外部監査契約締結の件 
 
財産無償貸付けの件（長岡京記念文化会館） 
 
財産無償貸付けの件（中丹文化会館） 
 
財産無償貸付けの件（丹後文化会館） 
 
指定管理者指定の件（丹後海と星の見える丘公園） 
 
指定管理者指定の件（府民ホール） 
 
指定管理者指定の件（堂本印象美術館） 
 
指定管理者指定の件（山城勤労者福祉会館） 
 
指定管理者指定の件（口丹波勤労者福祉会館） 
 
指定管理者指定の件（公営住宅吉田近衛団地等） 
 
関西広域連合規約変更に関する協議の件 
 
令和６年度京都府一般会計補正予算（第８号） 
 
京都府議会議員の費用弁償に関する条例一部改正の件 

   

 

 

 


